

В рамках реализации образовательного проекта «Кадетский класс в московской школе» ежегодно для обучающихся 8-х кадетских классов Центром «Патриот. Спорт» проводится демонстрационный экзамен по военной подготовке.

Демонстрационный экзамен сдают все восьмиклассники кадетских классов. Это промежуточный итог обучения кадет по программе проекта «Кадетский класс в московской школе» (7-11 класс).

Кадеты-юнармейцы 8К17 школы 1788 31 марта успешно сдали демонстрационный экзамен.

Демонстрационный экзамен включает в себя знания тактики, военной истории, топографии, медицинской подготовки, военно-инженерной подготовки, общевоинских уставов, знания образцов военной техники и вооружения. Также в программу экзамена включены проверка строевой подготовки, выполнение нормативов разборки и сборки автомата АК-74, стрельба в электронном тире.





